

观点 | GUANDIAN

别纠结中英教育优与劣

中英教育方式客观上存在不同。在习惯于学生自觉遵守纪律的中国老师眼里,英国学生似乎是“不听话”的孩子。而每天下午5点到7点的晚自习,让英国这些习惯于待在家的孩子多少有些难以接受,所以即便坐在教室里,也会借上厕所、上厕所等各种理由“开小差”。

两种教育模式各有千秋,并无优劣之分,中国正在吸取借鉴先进经验。我们不应纠结于谁的更好,而应该根据文化和土壤选择一个适合自己的方式。

韩云 上海交大教育集团国际经济学院院长

图说 | TUSHUO

加拿大举办抓猪比赛 人猪上演泥坑“大战”



8月8日,加拿大魁北克,民众在泥坑中参与抓猪比赛。此次比赛为加拿大第三十七届抓猪大赛,比赛虽然吸引了无数观众,但是一直被动物权利保护组织所批判,认为该比赛对猪不公平,通过玩弄动物来消遣大众。 据中新社

山上猴子因天气太热 进城避暑拦路“抢劫”

最近一段时间,徐州城里猴子横行。除在小区上蹿下跳骚扰居民外,它们还像“土匪”一样拦路“抢劫”以获得食物,潜入民宅偷衣服。虽然大多民众对这些入侵者持宽容态度,但引发的抱怨也不少。动物专家表示,这些猴子都是从徐州城南的一座山上下来的,只因前段时间天气酷热,这才进城避暑。

据《现代快报》



数说 | SHUSHUO

记者从陕西省卫计委了解到,截至8月9日17时,延安市甘泉县确诊皮肤炭疽病例19例,住院18例,居家1例。患者病情平稳,无重症及死亡病例。目前,各项防控措施得到有效落实。国家疾控中心专家已赴延安指导防控工作。专家提醒,炭疽病是经血液接触传播的人畜共患病,其可防、可控、可治。 据新华社

中国银监会10日发布数据显示,上半年,商业银行实现净利润8715亿元,与去年同期持平;商业银行不良贷款率1.5%,较上季末上升0.11个百分点。银监会相关负责人指出,银行业信用风险总体可控,针对信用风险计提的减值准备较为充足。 据新华社

19人

8715亿

我省本科录取结束 21.6万考生“上榜”

录取率超过40%,高职专科批次12日开始录取

□ 记者 王涛 实习生 于彩丽

市场星报、安徽财经网记者昨日从省考试院获悉,2015年我省高招本科阶段的录取工作已经结束,共录取新生215982人,本科录取率超过40%。8月12日,高职专科批次开始录取,尚未被录取的考生要把握好最后的机会。

今年高招本科录取215982人

据了解,今年高招本科录取人数共计215982人,其中,提前批(含军事院校、国防生、免费师范生、公安政法院校、自主招生、国家、高校和省农村专项、保送生、少年班、残疾考生单独招生、运动训练武术与民族传统体育招生等)录取9992人,普通文理录取181546人,艺术类录取18260人,体育类录取2601人,加之以前应用型本科院校对口招生录取的3583人,本科录取人数共计215982人。

普通文理科三本批次,共录取41960人,比计划增加1209人。其中文史类录取14840人,理工类录取27120人。

艺术类第五批次,录取11062人。体育类第二批次,录取571人。艺术第五批和体育类第二批次录取的考生均为专科层次。

按照国家深化考试招生制度改革的总体部署,教育部调整了高招计划分配方式和管理模式,我省今年本科招生计划相对偏紧。面对这样的局面,在录取过程中,全体录取工作人员通过加强与在皖招生院校沟通联系,提供优质服务等,积极争取省外院校增加招生计划,成效明显。本科实际录取人数比计划增加了6000余人。

高职专科批次12日开始录取

从12日开始,普通高校招生录取工作将进入最后阶段:12日至13日,进行高职专科提前批次的录取。13日至20日,将进行普通文理科高职专科批次的录取;10日至11日,进行艺术类第六批次的录取。

高职专科提前批次计划招生2384人,普通文理科高职专科计划招收19.78万人。其中文史类计划招收8.99万人,理工类计划招收10.78万人。

14日进行普通文理科高职专科批次平行志愿投档。17日12:00录取结束。

18日10:00~16:00没有录取的符合条件的考生填报征集志愿。19日8:30征集志愿投档,下午16:00征集志愿录取结束。18:00服从志愿投档。

20日8:30降分志愿投档。当天上午录取结束。

把握好高职专科批次最后机会

三本录取结束后,今年高招录取进入了收官阶段,高职专科批次的录取阶段。对没有被录取的考生来说,也是最后的机会。省考试院建议,对于没有达到本科线,或者没有被本科院校录取的考生,要静下心来对自身的潜力、未来发展做出客观、恰当的评估,在复读和上高职专科院校之间做出最后选择。对考分不高、与本科线差距较大的考生,或已有复读经历仍未达到本科线的考生,高职专科院校应是合适的选择。如何选择适合自己发展的高职专科院校、专业?一要结合考分、排名,二要结合兴趣和特长,以及今后的就业方向,选择适合的院校和专业。

此外,省考试院还特别提醒此前没有填报高职专科院校志愿,或者没有被录取的线上考生,可以在8月18日填报征集志愿。普通文理科,艺术、体育类文化课成绩在180分以上的考生均可填报。

热点 | RE DIAN

新版100元人民币11月12日起发行 对部分图案做了调整,防伪技术明显提升



中国人民银行10日发布公告,定于今年11月12日起发行2015年版第五套人民币100元纸币。新版100元在保持2005年版第五套人民币100元纸币规格、正背面主图案、主色调等不变的前提下,对部分图案做了适当调整,对整体防伪性能进行了提升,更易于公众识别真伪。记者从央行了解到,2015年版100元纸币发行后,与同面额流通人民币等值流通。2005年版100元纸币依然可以正常流通。 综合新华社

新在哪儿① 提高机读性能

央行新闻发言人介绍,1999年10月,根据第268号国务院令,中国人民银行发行了第五套人民币。2005年8月,为提升防伪技术和印制质量,中国人民银行发行了2005年版第五套人民币。2005年版第五套人民币100元纸币发行以来,迄今已有十年,自动售货设备和现金自动处理对人民币的机读性能提出了更高要求。为此,中国人民银行决定发行2015年版第五套人民币100元纸币,在保持规格、主图案、主色调等与2005年版第五套人民币100元纸币不变的前提下,对票面图案、防伪特征及其布局进行了调整,提高了机读性能,同时还采用了先进的公众防伪技术。

新在哪儿② 光变数字更防伪

新版100元增加了防伪性能较高的光彩光变数字,正面票面中部为光彩光变数字“100”,其下方团花中央花卉图案调整为紫色;取消左下角光变油墨面额数字,调整为胶印对印图案,其上方为双色横号码;正面主景图案右侧增加光变镂空开窗安全线和竖号码;右上角面额数字由横排改为竖排,并对数字样式进行了调整。新版100元背面票面年号改为“2015年”;调整了面额数字样式、票面局部装饰图案色彩和胶印对印图案及其位置。

其中,票面正中的光彩光变数字“100”在视觉上的变化最为明显,由红蓝相间变为金光闪闪。随着观察角度的改变,数字“100”颜色在金色和绿色之间交替变化,并可见到一条亮光带在数字上下滚动。新版100元一亮便被一些网友戏称为“土豪金”版百元大钞。